

Фото- и видеорепортажи о жизни района смотрите на сайте www.rv.su

17 февраля, с 10.00,
в общественной приёмной
(ст. Тацинская,
ул. Ленина, 45)
глава администрации
района

Сергей Сягайло
проводёт расширенный
приём участников
СВО
и членов их семей.
Вопросы принимаются по
тел.: 3-05-38, 2-14-85.

«Ткачуковский» скоро в «Океане»

Пекарня предпринимателя
Дмитрия Ткачука ежедневно
выдаёт 35 наименований
хлебобулочных изделий.

«Какой сегодня день недели?»

«РВ» реализуют проект «Одна
палитра детсадовского ритма»
и узнали мнение родителей о
работе тацинской «Радуги».

/ 9

/ 12



15 февраля Иван Степанович Якуба из Скосырской по традиции поедет на районный митинг, посвящённый 37-й годовщине вывода войск из Афганистана. Почтить память товарищей, вспомнить армейские годы. Сегодня его будни – ежедневная забота о семье, летом – пасека, зимой – уборка снега.

Фото Л. Воротынцевой

/ 5

«Там маскировка всем нужна»

Тацинский казачий техникум с первых дней СВО
помогает нашим бойцам



Наведите камеру
телефона и
смотрите
фоторепортаж

Уважаемые ветераны-
афганцы, участники боевых
действий в других
военных конфликтах!

Ежегодно 15 февраля вся страна
на отмечает важную дату, посвящённую Дню памяти воинов-интернационалистов, исполнявших служебный долг за
пределами границ своей Родины. Именно в этот день в 1989 году последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана, что ознаменовало окончание Афганской войны, которая длилась целых 10 лет.

Афганская война не прошла мимо нашего района. Мы по-мёдно помним ребят, отдавших свои жизни на этой войне. Память о них увековечена на мемориале «Саланг», в школах и музеях.

Уважаемые ветераны! Примите слова благодарности за ваше мужество, верность воинской присяге, за крепкую солдатскую дружбу. Сегодня многие из вас в строю. Вы тружитесь на благо нашего района, передаёте свои знания новым поколениям, учите их беззаветно любить свою Родину.

Крепкого здоровья и благополучия вам, тепла и взаимопонимания в кругу родных и близких людей, долгих лет жизни и бодрости духа! Слова признательности и поддержки - родителям и родным погибших воинов за воспитание достойных сыновей – гордости России.

Низкий вам поклон и мирного неба над головой!

Сергей СЯГАЙЛО,
глава администрации
Тацинского района
Ирина ХУСАЙНОВА,
председатель Собрания
депутатов-глава
Тацинского района



Наведите камеру
телефона и
смотрите
видеорепортаж

стр. /8

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

С информацией об итогах социально-экономического развития территории во втором полугодии 2025 года перед жителями выступят главы администраций поселений:

• 19 февраля, 15.00 – районный Дом культуры - глава администрации Тацинского поселения Александр Вакулич;

• 25 февраля, 15.00 – Жирновский ДК - глава администрации Жирновского поселения Наталья Трищечкина;

• 26 февраля, 15.00 – Зазерская школа – глава администрации Зазерского поселения Александр Тищенко.

Зам.губернатора региона Михаил Корнеев (справа) в ТККТ осмотрел образцы гуманитарной помощи участникам спецоперации. Экспозиция, которую представила директор техникума Лилия Петрова, наглядно продемонстрировала: это не разовая акция, а системная работа. Студенты и преподаватели плетут маскировочные сети, заливают окопные свечи, шьют подшлемники, пятиточечники, антидроновые одеяла и накидки, защитные покрывают от тепловизоров и многое-многое другое. Дарят частичку своего тепла тем, кто в этом особенно нуждается. Сказать, что военнослужащие благодарны добровольцам – ничего не сказать. Фото Н. Николаевой

Следующий номер газеты выйдет 19 февраля